
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho
kraja  podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

Opatrenie 1.2 - Regionálne / Top podujatia

Názov projektu Lečo festival 2022

Miesto realizácie - mesto /
obec

Veľké Kapušany

Okres Michalovce

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 20.6.2022

Koniec realizácie projektu 12.9.2022

Celkový rozpočet projektu v € 5 555,56 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

5 000,00 €

Povinné spolufinancovanie v € 555,56 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa Mesto Veľké Kapušany

Ulica L. N. Tolstého, č.1

PSČ 07901

Obec / mesto Veľké Kapušany

Okres Michalovce

Príloha č. 1



Kraj Košický

Číslo telefónu 0915977219

Email projekt.manazer@vkapusany.sk

Právna forma obec

IČO 332038

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá
je členom Košice Región
Turizmus?

ÁNO

Od kedy ste členom OOCR? 12.6.2013

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

PaedDr. Peter Petrikán, PhD. +421 56 6382562 primator@vkapusany.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email projekt.manazer@vkapusany.sk

Meno a priezvisko Ing. Andrea Soltészová

Číslo telefónu 0915977219

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s
prípravou a realizáciou
obdobných, alebo iných 
projektov za posledné 3 roky,
max. v rozsahu 1000 znakov.

Mesto Veľké Kapušany je známe s usporiadaním Lečo festivalu, ktoré je už
dlhoročnou tradíciou. Hlavným spoznávacím prvkom tohto podujatia je
súťaž vo varení leča. Festival je taktiež sprevádzaný veľkolepými zážitkami
a programami, koncertmi domácich i megahviezdnych hudobných skupín a
interpretov. Okrem tohto projektu mesto realizovalo mnoho obdobných a
iných projektov.
V roku 2021 v súlade s aktuálnymi pandemickými opatreniami mesto v
spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom a Centrumom voľného času
zorganizovali tieto projekty:
Európsky týždeň mobility
Starí rodičia nám porozprávali tak sa varí slivkový lekvár
Deň detí
Noc lampášov.

V roku 2019 sa zorganizovali nasledovné projekty:
Vianočný jarmok
Zapálenie IV. adventnej sviečky
Mikuláš v našom meste
Bubnovačka - Aby bolo deti lepšie počuť
XXVII. Veľkokapušiansky jarmok
Umiestnenie vtáčích búdok v meste Veľké Kapušany
Vyfarbme spolu veľkokapušianske ulice !
Sme z jednej krvi
Deň detí
Aj my sme súčasťou prírody – Copus mesto pre naše deti



Pohár primátora – Mariáš
Európsky týždeň mobility

Okrem spomínaných projektov sa v našom meste každoročne zapaľujú
adventné sviečky na adventnom venci pred Mestským úradom, ktoré
zapaľuje primátor mesta alebo predstavitelia jednotlivých cirkiev. Pred
pandémiou toto podujatie bolo sprevádzané aj kultúrnym programom.

Za posledné tri roky realizácia podujatí bola ovplyvnená pandemickou
situáciu COVID-19 vo svete. V roku 2020 sa z tohto dôvodu neuskutočnilo
žiadne podujatie.

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU Lečo festival je tradičnou kulinárskou-spoločenskou akciou, ktorú mesto
Veľké Kapušany ako hlavný organizátor organizuje v poradí už 14.krát. Na
realizácií projektu spolupracujú Mestské kultúrne stredisko Veľké
Kapušany, Turistické informačné centrum. Občania, partneri aj súkromný
sektor aktívne spolupracujú pri prípravných fázach, organizačných
zabezpečeniach. Festival sa zaradil medzi tradičné kultúrne podujatie
organizované v našom regióne. Zapísalo sa do vedomia širokej verejnosti
ako podujatie, na ktoré sa môže verejnosť tešiť v každom roku vychádzajúc
z úspechov predchádzajúcich ročníkov, okrem rokov 2020,2021,kedy sa
kvôli COVID-19 pandemickej situácii nemohol uskutočniť. Hlavným zámerom
je prispieť k rozvoju kultúrneho cestovného ruchu, zlepšeniu kvality života
obyvateľov v Košickom kraji, k zvýšeniu príťažlivosti Košického kraja a tým
aj k zvýšeniu návštevnosti. Zámerom projektu je zachovať tradície
predchádzajúcich generácií, na ich základe budovať a rozvíjať kultúrnu a
sociálnu úroveň mesta Veľké Kapušany a zároveň regiónu Použie. Tieto
kultúrne a spoločenské podujatia sú vhodnou príležitosťou na posilnenie
ľudskosti, spolupatričnosti, budovanie súdržnosti a tolerancie i vzájomného
obohacovania kultúr a zvykov na národnostne zmiešanom území. Tento
festival má nadregionálny význam a je doposiaľ najvýznamnejším
festivalom regiónu Použia. Cieľom je zorganizovanie multikultúrneho
spoločenského a gastronomického podujatia v duchu zlepšenia
medziľudských vzťahov a komunikácie medzi národnosťami. Projekt má za
cieľ podporiť rozvoj multikulturality, sprístupniť širokej verejnosti krásu,
estetiku a rozmanitosť a krásu tohto regiónu. Festival je aj oslavou tradície
v pestovaní paradajok a paprík, ktoré bolo, a je tiež charakteristické na
naše územie. Lečo je obľúbené jedlo najmä v letnom období, nepatrí síce
medzi výnimočné gastronomické špeciality, avšak to veľkokapušianske je
jedným zo špecifík miestnej kuchyne. Keďže sa dá lečo pripraviť na mnoho
spôsobov, pridaním rôznych surovín a korenín, významnou súčasťou
festivalu je aj súťaž vo varení leča. Festival v gastronomickej časti preto
vplýva aj na zdravú súťaživosť, spoznanie gastronomických zvykov
jednotlivých regiónov. Do súťaže sa prihlasujú družstvá nielen z miestnych
komunít ale aj organizácie, skupiny z celého regiónu a zahraničia. Súťažné
družstvá majú za úlohu pripraviť najchutnejšie a najkvalitnejšie lečo v
objeme minimálne päť litrov veľkokapušianskej špeciality s možnosťou
ponuky pre návštevníkov. Porota pozostávajúca z odborníkov
gastronomického a kulinárskeho umenia hodnotia vôňu, chuť, farbu,
konzistenciu jedla
Projekt má za cieľ prispieť k rozvoju a propagácii jedinečnosti a originality
letnej gastronomickej špeciality, sprostredkovanie nehmotného kultúrneho
dedičstva a tradícií Dolného Zemplína, podporiť a sprostredkovať
jedinečnosť kulinárskeho umenia, propagovať región dolný Zemplín,
podporiť výmenu skúsenosti, obohatenie kultúrneho života v meste Veľké
Kapušany a v regióne. Z hľadiska rozvoja turizmu Košického kraja, festival
ako konkrétny produkt cestovného ruchu má dostatočný potenciál na
prilákanie turistov. S vytvorením tohto produktu predpokladáme zvýšenie
návštevnosti tejto oblasti, predĺženie pobytu domácich turistov i



návštevnosti zo zahraničia.
Predpokladaný termín Lečo festivalu je 27.-28. august a bude spojený so
sprievodným programom, vystúpeniami rôznych hudobných skupín, od
folklórnych až po súčasné popové skupiny, pretože stravou vyživujeme naše
telo, hudbou a tancom našu dušu. Festival s medzinárodnou účasťou bude
obohatený jarmokom tradičných ľudových remesiel zo Slovenska a
Maďarska.
Podujatie sa uskutoční na mestskom futbalovom ihrisku vo Veľkých
Kapušanoch na ulici Záhradnej, ktoré prevádzkuje mesto. Toto miesto je
ideálne na uskutočnenie festivalu, je priestranné, ohradené a prístupné pre
verejnosť. Ihrisko disponuje prevádzkovou budovou, ktorá je vybavená
sociálnymi zariadeniami, šatňou a s tribúnou miestami na sedenie.

MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER
PODUJATIA

Projekt nemá Medzinárodný charakter.

CIEĽOVÉ SKUPINY Festivalom by sme chceli osloviť široké spektrum obyvateľov mesta a
okolitých regiónov a obyvateľov pohraničných regiónov Maďarska. Bez
ohľadu na vek a kultúrne vnímanie menšinových či väčšinových žánrov.
Štruktúra programu je zameraná na oslovenie každej generácie.
Cieľové skupiny :
1. Rodiny s deťmi: 30 % z celkového počtu návštevníkov
2. Mladí ľudia (18-35) - jednotlivci, páry bez detí, alebo priatelia
skupinkách: 30 % z celkového počtu návštevníkov
3. Stredný vek (35 – 55) - jednotlivci, páry bez detí, alebo v skupinkách: 20
% z celkového počtu návštevníkov
4. Seniori (55/65 + ) - jednotlivci, v skupinkách: 10 % z celkového počtu
návštevníkov
5. Náhodný turisti: 10 % z celkového počtu návštevníkov

PROGRAM PODUJATIA 27. 8. 2022 (sobota)
Podujatie začne slávnostným otvorením Lečo Festivalu a následne sa začne
Beh ulicami mesta po ktorom bude jeho vyhodnotenie. Slávnostne sa otvorí
Copus Expo. Nasledovať budú vystúpenia domácich a zahraničných
folklórnych a popových skupín.

28. 8. 2022 (nedeľa)
Druhý deň podujatia začne súťažou vo varení leča, po ktorom bude jeho
slávnostné vyhodnotenie. Nasledovať budú vystúpenia domácich a
zahraničných folklórnych a popových skupín.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

Z hľadiska rozvoja turizmu Košického kraja , festival ako konkrétny produkt
cestovného ruchu, má dostatočný potenciál na prilákanie turistov. Cieľom
vytvorenia tohto produktu je zvýšenie návštevnosti tejto oblasti, predĺženie
pobytu domácich turistov i návštevníkov zo zahraničia. Organizované
podujatia priťahujú vysoký počet návštevníkov, ktorí pre hostiteľské
regióny a mestá predstavujú značný zdroj príjmov, pre ubytovacie a
stravovacie zariadenia vytvárajú vyššie tržby. Tvorbou produktov,
organizovaním podujatí a realizáciou ďalších cielených marketingových
aktivít, by malo mesto prispieť k tomu, aby sa z regiónu stala vyhľadávaná
destinácia pre návštevníkov.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

Predpokladaný očakávaný počet návštevníkov na podujatí je 10 000 ľudí.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v tvare mm/rr: Koniec aktivity v tvare mm/rr:



Začiatok projektu 20.6.2022 27.6.2022

Prípravná fáza 28.6.2022 26.8.2022

Mediálna kampaň 1.7.2022 28.8.2022

Realizácia projektu 27.8.2022 28.8.2022

Záverečná fáza 30.8.2022 12.9.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU Projekt sa bude propagovať pred uskutočnením akcie nasledovnými
spôsobmi:
- Plagáty budú vyhotovené v počte 150 a rozmiestnené na frekventovaných
miestach v regióne
- Umiestnenie veľkoplošných plagátov na 2 billboardoch, ktoré sú na
najfrekventovanejších bodoch regiónu
- Pozvánky pre 200 organizácie a inštitúcie
- Mediálna propagácia - mediálny oznam uverejnený v inzerčnom letáku
- reklama na sociálnej sieti

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné
prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné
poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové
sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie
som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné
konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok
majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo
subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z
fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č.
583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa
IBA na obce);

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na
žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného
sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického



samosprávneho kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom
projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu
/ účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022",
dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam
podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a
doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o
ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ
2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Priloha-c.-4-Rozpocet.xlsx

popis

názov Rozpočet projektu.pdf

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov Potvrdenie o pridelení IČO.pdf

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/899465.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/899465.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/899466.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/899466.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/848791.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848791.pdf


Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

 

názov Osvedčenie.pdf

popis

názov Čestné vyhlásenie.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania
podujatia.

názov Stručný popis histórie podujatia.pdf

popis

názov 2016 (2).jpeg

https://terraincognita.egrant.sk/file/848796.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848796.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/848797.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848797.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/848841.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848841.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/848872.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848872.jpg


popis

názov 2016 (3).jpeg

popis

názov 2016 (4).jpeg

popis

názov 2016 (5).jpeg

popis

názov 2016 (6).jpeg

popis

názov 2016.jpeg

popis

názov 2017 (2).jpg

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/848873.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848873.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848874.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848874.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848875.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848875.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848876.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848876.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848877.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848877.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848878.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848878.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848879.jpg


názov 2017 (3).jpg

popis

názov 2017 (4).jpg

popis

názov 2017 (5).jpg

popis

názov 2017 (6).jpg

popis

názov 2017.jpg

popis

názov 2019 (2).jpg

popis

názov 2019 (3).jpg

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848879.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848880.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848880.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848881.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848881.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848882.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848882.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848883.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848883.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848886.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848886.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848887.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848887.jpg


názov 2019 (4).jpg

popis

názov 2019 (5).jpg

popis

názov 2019 (6).jpg

popis

názov 2019 (7).jpg

popis

názov 2019 (8).jpg

popis

názov 2019 (9).jpg

popis

názov 2019 (10).jpg

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/848888.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848888.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848889.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848889.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848890.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848890.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848891.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848891.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848892.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848892.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848893.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848893.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848894.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848894.jpg


názov 2019 (11).jpg

popis

názov 2019 (12).jpg

popis

názov 2019 (13).jpg

popis

názov 2019 (14).jpg

popis

názov 2019 (15).jpg

popis

názov 2019.jpg

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Andrea Soltészová

 &check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a
správne.

https://terraincognita.egrant.sk/file/848896.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848896.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848897.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848897.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848898.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848898.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848899.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848899.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848900.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848900.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/848901.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/848901.jpg

